

## والدین کے عذاب میں کمی کا باعث

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا:-  
جو شخص روزانہ قرآن کریم کی دو سو آیات دیکھ کر تلاوت کرے گا اس کی قبر کے ارد گرد کی سات قبر والوں کے حق میں اس کی شفاعت قبول کی جائے گی اور اللہ تعالیٰ اس کے والدین کے سر سے بھی عذاب ہلکا کر دے گا اگرچہ وہ مشرک ہی کیوں نہ ہوں۔

(کنز العمال جلد اول صفحہ 538، حدیث نمبر: 2408)

FR-10

1913ء سے جاری شدہ

روزنامہ

# الفصل

The ALFAZL Daily

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

web: <http://www.alfazl.org>  
email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

جمرات 6 جون 2013ء 26 رجب 1434 ہجری 6 احسان 1392 ہش جلد 63-98 نمبر 127

## حیات طیبہ یا ابدی زندگی

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-  
میں اپنا فرض سمجھتا ہوں کہ اپنی جماعت کو وصیت کروں اور یہ بات پہنچا دوں آئندہ ہر ایک کا اختیار ہے کہ وہ اسے سننے یا نہ سننے! اگر کوئی نجات چاہتا ہے اور حیات طیبہ یا ابدی زندگی کا طلبگار ہے، تو وہ اللہ کے لئے اپنی زندگی وقف کرے اور ہر ایک اس کوشش اور فکر میں لگ جاوے کہ وہ اس درجہ اور مرتبہ کو حاصل کرے کہ کہہ سکے کہ میری زندگی، میری موت، میری قربانیاں، میری نمازیں اللہ ہی کیلئے ہیں۔  
(ملفوظات جلد اول صفحہ 370)  
احباب اپنے مخلص اور ذہین بچوں کو وقف کرنے اور جامعہ احمدیہ میں داخلہ کیلئے پیش کرنے کی سعادت حاصل کریں۔  
(وکیل التعليم تحریک جدید - ربوہ)

## تسکین کا باعث

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرماتے ہیں:  
”گزشتہ چند سالوں سے عرب ممالک میں (-) پر عیسائیت کی طرف سے ایسے حملے کیے جا رہے تھے جن کا جواب عام (-) کو تو کیا بلکہ علماء کے پاس بھی نہیں تھا... اس کے جواب کے لئے ہمارے عرب بھائیوں نے ایم ٹی اے..... ون (1) اور ٹو (2) چینلز پر پروگراموں کا ایک سلسلہ شروع کیا اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے شکر یہ کے بے شمار خطوط اور فیکس (-) کی طرف سے بھی اور بڑے بڑے سکارلز کی طرف سے بھی آئے کہ ہم تو بڑے بے چین تھے کہ کوئی ان کا جواب دے۔ ہمارے پاس تو کوئی جواب نہیں تھا۔ آپ لوگوں نے جواب دے کر ہمارے دلوں کی تسکین اور تسکین کے سامان پیدا کئے ہیں..... بخشیش ہوتی تھیں تو لوگوں پر حق واضح ہوا، اور حق کھل گیا۔“  
(خطبات مسرور جلد پنجم صفحہ 22-220)  
(سلسلہ فیصلہ جات مجلس شوریٰ 2013ء)  
مرسلہ: نظارت اصلاح و ارشاد مرکز یہ

## اخلاق عالیہ رفقاء حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

حضرت مصلح موعود پر 1954ء میں قاتلانہ حملہ ہوا۔ علاج کے لئے یورپ بھی تشریف لے گئے مگر صحت مسلسل گرتی گئی۔ 1956ء میں حضرت مصلح موعود اپنی بیماری کے ذکر میں فرماتے ہیں:-

لائپور میں ایک بڑے لائق ڈاکٹر ہیں۔ میں نے ان کو یہاں بلوایا اور میں نے کہا کہ دیکھئے میں نے قرآن شریف کا ایک سپارہ ہی پڑھا تھا کہ میری طبیعت گھبرا گئی۔ اس سپارے کو تو قرآن شریف پڑھنے کی عادت نہیں تھی کہنے لگا ایک سپارہ یہ تو بڑی چیز ہے۔ میں نے کہا آپ میرا حال تو نہیں جانتے میں نے تو تندرستی میں بعض دفعہ رمضان شریف میں پندرہ پندرہ سولہ سولہ سپارے ایک سانس میں پڑھے ہیں۔ پس میری تو ایک سپارہ پر گھبراہٹ سے جان نکلتی ہے کہ مجھے ہو کیا گیا ہے کہ یا تو پندرہ سولہ سپارہ پڑھنے اور ساتھ ہی زبان سے بھی پڑھتے جانا اور آنکھوں سے بھی دیکھتے جانا اور کجا یہ کہ ایک سپارے کے ساتھ ہی گھبراہٹ شروع ہو جاتی ہے۔ وہ بیچارہ اس پر کہنے لگا کہ یہ تو بہت بڑا کام ہے۔ (روزنامہ الفضل ربوہ 14 فروری 1956ء ص 3)  
حضرت مصلح موعود نے افتتاحی خطاب جلسہ سالانہ 26 دسمبر 1958ء میں فرمایا:-

اب یہ حالت ہے کہ کھڑا ہونا بھی میرے لئے مشکل ہوتا ہے۔ بیٹھنا بھی مشکل ہوتا ہے اور رات کو لیٹنا بھی میرے لئے مشکل ہوتا ہے لیکن اللہ تعالیٰ کا یہ احسان رہا ہے کہ باوجود بیماری کے حملہ کے اور اس پر ایک لمبی مدت گزر جانے کے مجھے قرآن کریم نہیں بھولا۔ میں جب بھی قرآن کریم کی کوئی آیت پڑھتا ہوں۔ اس کے نئے نئے معارف میرے دل میں آتے جاتے ہیں اور پھر اس سال تو قرآن کریم کے کثرت سے پڑھنے کی اتنی توفیق ملی ہے جو اس سے پہلے کبھی نہیں ملی۔ یعنی باوجود بیماری کی تکلیف کے اس سال جون سے لے کر اس وقت تک 24، 25 دفعہ میں قرآن کریم ختم کر چکا ہوں۔ (الفضل 24 جنوری 1959ء)

روڈی کلب لاہور کے صدر مسٹر سعید۔ کے حق کی دعوت پر حضور نے ان کے کلب میں Service Above Self کے موضوع پر خطاب فرمایا۔ حق صاحب اس علمی خطاب کے متعلق اپنے اور دوسرے حاضرین کے تاثرات بیان کرتے ہوئے لکھتے ہیں:-  
حضرت صاحب نے قریباً ایک گھنٹہ تک اس موضوع پر دلکش پیرایہ میں فاضلانہ اور پُراثر انگریزی زبان میں ایڈریس کیا جس کو تمام ممبران نے بہت سراہا۔ لیکچر ختم ہونے کے بعد کئی ایک ملکی اور غیر ملکی ممبران، ممبرات اور خاص الخاص مہمانوں نے مجھ سے دریافت کیا کہ حضرت صاحب ولایت یا امریکہ کی کونسی یونیورسٹی سے فارغ التحصیل ہیں۔ جن ممبران نے حضور کو مدعو کرنے کی مخالفت کی تھی ان پر بھی اتنا اثر ہوا کہ وہ مجھ سے کہہ رہے تھے کہ حضور کو پھر بھی بلائیں..... آخر غیر ملکی مہمانوں نے حضرت صاحب سے پوچھ ہی لیا کہ جناب آپ کس یونیورسٹی سے فارغ التحصیل ہیں۔ حضرت صاحب نے جواب دیا کہ میں قرآن کی یونیورسٹی سے پڑھا ہوں اور تمام علوم قرآن سے ہی حاصل کئے ہیں۔ کسی کالج یا یونیورسٹی کا پڑھا ہوا نہیں ہوں۔“

(سوانح فضل عمر جلد 5 ص 544)

مرسلہ: نظارت اصلاح و ارشاد مرکزیہ

## خطبات امام وقت

سلسلہ تعمیل فیصلہ جات مجلس شوریٰ 2013ء

سفارشات مجلس شوریٰ 2013ء کی روشنی میں خطبات جمعہ حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے سوالات کا سلسلہ شروع کیا گیا ہے۔ جوابات کی اشاعت سے قبل آپ اپنے جوابات درج ذیل پتے پر بھیج سکتے ہیں۔ نظارت اصلاح و ارشاد مرکزیہ صدر انجمن احمدیہ ربوہ۔ یہ جوابات درج ذیل ایڈریس پر میل بھی کیے جاسکتے ہیں۔ (nazarat.markazia@gmail.com)۔ 5 بہترین جوابات دینے والے احباب کے نام افضل میں شائع کئے جائیں گے۔

## سوالات خطبہ جمعہ

10 مئی 2013ء

س: حضور انور نے خطبہ کہاں ارشاد فرمایا اور اس بیت الذکر کا نام کیا ہے؟  
س: حضرت مسیح موعود کے دعویٰ کے حوالہ سے حضور انور نے کیا ارشاد فرمایا ہے؟  
س: اللہ تعالیٰ کی فعلی شہادت ہمیں کیا تسلی دلاتی ہے؟  
س: دنیا کو حقیقی (دینی) تعلیم کہاں سے مل سکتی ہے؟  
س: دین حق کی حقیقی نمائندہ جماعت کون سی ہے؟  
س: حضور انور نے خطبہ جمعہ میں کس نمائندہ کے سوال کا ذکر فرمایا؟  
س: حضور انور نے اس سوال کا کیا جواب فرمایا؟  
س: احمدیت کے مستقبل کے حوالہ سے الہی تقدیر کیا ہے؟  
س: حضور انور نے اللہ تعالیٰ کے قرآن کریم میں کس وعدہ کا ذکر کیا ہے اور اس کی کیا وضاحت فرمائی؟  
س: غلبہ کتنی طرح کا ہوتا ہے؟  
س: نبی کے ذریعہ غلبہ سے کیا مراد ہے؟  
س: آنحضرت ﷺ کے مخالفین کا طرز عمل کیا تھا؟  
س: حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود کے حق میں خدا تعالیٰ کی کس شان کا ذکر فرمایا؟  
س: نام نہاد علماء کیا مطالبہ کرتے تھے؟  
س: نبی کی وفات کے بعد دشمن کیا گمان کرتا ہے؟  
س: حضرت مسیح موعود نے جو ختم ریزی کی وہ کس طرح قائم رہے گی؟  
س: حضرت مسیح موعود اور قرآن کریم

نے ہماری کیا ذمہ داریاں بتائی ہیں؟  
س: حضرت مسیح موعود کے آنے کے مقصد کو بیان کریں؟  
س: حضرت مسیح موعود کی آمد کے مقصد کی پیروی کس طرح ہو سکتی ہے؟  
س: دنیا کو دین واحد پر جمع کرنے کے لئے کن باتوں کی ضرورت ہے؟  
س: پھل اور انعامات کن وجوہات کی بناء پر نازل ہو رہے ہیں؟  
س: دعوت الی اللہ کس طرح کامیاب ہو سکتی ہے؟  
س: احباب جماعت اجلاسوں میں کس بات کا عہد کرتے ہیں؟  
س: دنیا ہماری طرف کب متوجہ ہوگی؟  
س: حضور انور نے پیغام حق پہنچانے کے حوالے سے کس عزم کا اظہار فرمایا ہے؟  
س: احباب جماعت کی روحانی ترقی کا معیار کس طرح قائم ہوگا؟  
س: داعی الی اللہ کے اوصاف بیان کریں؟  
س: مزید مریبان بھجوانے کے مطالبہ پر حضور انور نے کیا فرمایا؟  
س: ایک نو احمدی کا بیان کہ لوگ اب ہم سے کیا توقعات رکھتے ہیں؟  
س: نو احمدی کے دلائل کیسے بیان پر پرانے احمدیوں کو حضور انور نے کیا پیغام دیا ہے؟  
س: حضور انور نے ذیلی تنظیموں کو کیا بنیادی ہدایت فرمائی؟  
س: گوسٹے مالا کے ایک احمدی کے جذبہ کو بیان کریں؟  
س: کیلیفورنیا میں کن لوگوں کی اکثریت ہے؟  
س: حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی روایا بیان کریں؟  
س: حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کی روایا کا تذکرہ کس مرئی نے اپنے خط میں کیا تھا۔  
س: حقیقی انقلاب کس وقت آتا ہے؟  
س: ہم لوگ حضرت مسیح موعود کے ساتھ کئے

گئے غلبہ کے وعدہ کا حصہ کس طرح بن سکتے ہیں؟  
س: کم ہمت لوگوں کی سوچ کو بیان کریں؟  
س: حقیقی مومن کے وصف بیان کریں؟  
س: مغربی ممالک اور امریکہ کس لئے احمدیوں کو شہری حقوق دے رہے ہیں؟  
س: اسائیلیم لینے والوں کو حضور انور نے کیا نصیحت فرمائی؟  
س: حضرت مسیح موعود کس قسم کی جماعت دیکھنا چاہتے تھے؟  
س: ایمان کس طرح بڑھتا ہے؟  
س: ایمان میں کمزوری کا باعث بیان کریں؟  
س: حضور انور نے خطبہ جمعہ میں حضرت مسیح موعود کی صداقت کے کس نشان کو بیان فرمایا ہے؟  
س: اللہ تعالیٰ کی ہستی اور جماعت کی سچائی پر ایمان کس طرح مضبوط سے مضبوط ہوتا چلا جاتا ہے؟  
س: روحانی کمال کس طرح حاصل ہوتا ہے؟  
س: دعوت الی اللہ کرنے والوں کو کن امور پر عمل کرنا چاہیے؟  
س: نئے آنے والوں سے کس طرح سلوک کرنا چاہیے؟  
س: حضرت مسیح موعود کے اقتباس کے حوالہ سے مقررین کی علامات بیان کریں؟

## خلافت کی اہمیت اور برکات

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں:  
مسیح موعود کے آنے کے بعد اس کو ماننا ضروری ہے اور پھر اس کے بعد جو خلافت (-) قائم ہونی ہے اس کی اطاعت بھی ضروری ہے۔ ورنہ یہ دعویٰ ہے کہ ہم نے اللہ اور رسول کی اطاعت کر لی۔ اور پھر اس سے آگے اللہ تعالیٰ نے نظام جماعت میں یکسرگی پیدا کرنے کے لئے اور اس نظام کی حفاظت کیلئے یہ بھی فرمایا کہ اولوالامر کی بھی اطاعت کرو۔ صرف مسیح موعود کو جو مان لیا اس کے بعد جو نظام مسیح موعود کی جماعت میں، نظام خلافت کے قائم ہونے سے قائم ہوا ہے اس کی بھی اطاعت کرو۔  
(خطبات مسرور جلد چہارم ص 279)  
آج ہم پر اللہ تعالیٰ کا احسان ہے کہ اس نے ہمیں حضرت مسیح موعود کو ماننے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ اور ہم اس نظام میں پروئے گئے ہیں جو اللہ تعالیٰ کے حکموں کی طرف توجہ دلاتا رہتا ہے اور اللہ تعالیٰ کے پیارے رسول ﷺ کی سنت کی طرف بھی توجہ دلاتا رہتا ہے اور ہم دوسرے (-) فرقوں کی طرح بکھرے ہوئے نہیں بلکہ خلافت کی برکت سے ایک لڑی میں پروئے ہوئے ہیں۔  
(خطبات مسرور جلد چہارم ص 280)  
ہمارے تقویٰ کے معیار کو اونچا کرنے اور ہمیشہ جماعت میں اطاعت اور فرمانبرداری کی مثالیں قائم کرنے کا حضرت مسیح موعود نے اپنے بعد ایک ایسا انتظام فرمایا جو نظام خلافت کے ذریعے سے ہے۔  
(خطبات مسرور جلد چہارم ص 193)  
حضرت مصلح موعود تفسیر کبیر میں فرماتے ہیں:  
اس آیت سے یہ سبق حاصل ہوتا ہے کہ صداقت کو قبول کرنے کیلئے کھانے پینے میں سادگی دنیا کی حرص سے اجتناب اور طول اہل سے بچنا ضروری امور ہیں جو شخص صداقت کا جو یا ہو۔ اس کے لئے ان سے بچنا ضروری ہے۔ اگر کوئی ان تین باتوں سے نہیں بچتا تو اس کا صداقت کی جستجو کرنا فضول امر ہے۔ اگر حق اس پر کھل بھی جائے گا تب بھی وہ اس کے قبول کرنے سے محروم رہے گا یہ اشارہ بھی اس آیت میں ہے کہ کفار لوگوں پر رعب جمائے کیلئے اپنے دسترخوان کو خوب وسیع کرتے۔ دولت کماتے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم پر فتح پانے کے لئے دور دور کی تدابیر اختیار کرتے تھے جبکہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ان سب باتوں سے خالی تھے۔ مگر باوجود اس کے فرماتا ہے کہ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم ہی جیتیں گے اور کفار کے دلوں میں آپ کی کامیابی دیکھ کر حسرت پیدا ہوگی۔  
(تفسیر کبیر جلد 4 ص 8 سورۃ حجر)











